
Referat af BOP møde, den 5. december 2017, Omsorgscenteret Enggården 

Tilstede: Bente Baeré, Ditlev Wærling, Leif Ingersholm, Annette Jørgensen, Arne Kindler,  

Inger Lynge, Mai-Britt Lorenzen, Ole Andersen, Christina Müller 

Afbud: Lisa Klan (afd. D), Charlotte Weihrauch (afd. B), Annette Petersen (afd. A)     

Dagsorden: 

1. Velkomst ved formand Bente Baere´ 

2. Valg af næstformand 

3. Meddelelser fra centerleder Ole Andersen 

 Klippekortsordning 

 Aktivitetskasse 

 Rådighedsbeløb 

 Lokale møder i afdelingerne 

 Dragørstuen 

4. Forslag til nye vedtægter til godkendelse 

5. Henvendelse til kommunalbestyrelsen 

6. Evt. 

7. Næste møde 

 

AD. 1: Bente Baeré bød velkommen som formand for rådet 

AD.2: Rådet vælger enstemmigt Leif Ingersholm til næstformand 

AD.3: Ole Andersen orienterede om følgende:  

Ole foreslår, at der årligt lægges et møde i BOP medio august, så budgetforslagsmateriale kan 

drøftes i BOP, selvom BOP ikke er direkte høringsberettiget. BOP medlemmer er i år blevet 

inviteret til et høringsmøde centralt om budgetforslag 2018, men pga. ferie har ingen deltaget.   

Ole orienterer om at informationstavler, kaldet Sekoia, skal indføres i hele huset. Pilotprojektet i 

afdeling B er gået godt – dog har informationen til pårørende været meget mangelfuld.  

På grund af implementering af et nyt elektronisk plejeomsorgssystem medio marts 2018, udskydes 

resten af Sekoia-opsætningen til senere i 2018, men denne udsættelse benyttes til at sikre en 

større borger- og pårørendeinddragelse i perioden. Sekoia vil deltage på et af de kommende BOP 

møder for at give en bredere information.  



Ole gør rede for status på klippekortsordningen: Vi drøfter dokumentation, udregning af brugte 

klip og inddragelse af borgerne. Ledelsen vil sørge for, at det uddelte materiale bearbejdes og at 

der i 2018 kommer en ny proces vedr. ordningen.     

Ledelsen har besluttet at nedlægge de eksisterende aktivitetskasser i afdelingerne, da ”kasserne” 

administreres og bruges meget forskelligt. Flere beklager dette, da det kan være disse beløb der 

giver lidt ”ekstra glæde”. Ledelsen vil genoverveje beslutningen og sikre, at hvis der kommer en ny 

ordning vil den blive ensartet og gennemskuelig. Den nuværende opkrævning stopper 31/12-17, 

og indtil videre vil huset betale for det hidtil indkøbte.   

Rådighedsbeløb i afdelingerne er IKKE til aktiviteter, men til indkøb af mindre ting – så som 

porcelæn, ting til altanerne m.m. 

Ledelsen har besluttet, at Dragørstuen ikke udlånes, før vi eventuelt har fået en anden aflåsning og 

sikring af edb udstyr m.m. Til gengæld kan ”man” udenfor daglig arbejdstid låne lokale og køkken i 

daghjemmet. Dette aftales med administrationen.     

Ad. 4. Bente og Leif har lavet et forslag til nye vedtægter for BOP. Disse gennemgås og sendes af 

formanden til drøftelse og eventuel godkendelse i kommunalbestyrelsen. 

Ad. 5. Bente orienterer om brev til kommunalbestyrelsen i september måned vedr. afledte 

besparelser pga. indførelse af Sekoia skærme. 

Dato for næste BOP møde er den 28/2-18, kl.16.30-18.00 i Dragørstuen. Mødedatoer aftales 

fremadrettet fra møde til møde.  

  

Referent: Christina Müller 

  

 

 

   

 

 

 


